

# 和老人越来越亲

安利志愿者敬老院里献爱心

本报泰安3月23日讯(记者 李芳芳 实习生 孙静波) 安利公司与肥城市边院镇中心敬老院结缘已有近三年时间,志愿者们不断为老人提供无私的服务。23日,他们再次来到敬老院献爱心。

23日上午,记者来到位于肥城市边院镇的中心敬老院,只见院内大约30多位着装统一的安利志愿者,正在做着不同的工作:有的手拿剪刀仔细地为老人剪手指甲;有的专心致志地为老人理着发;有的捋起袖子用凉水一遍遍冲洗着老人的衣服;有的更是当起了健康专家,为老人量起了血压。

正在量血压的87岁老人李桂英算是敬老院里的寿星,当她听到自己的血压正常时,高兴得合不拢嘴。“我们太有福气了,这些孩子们经常过来看我们,有时还带东西,不嫌脏,不嫌累地干这干那,看着就像自己的孩子。”李桂英说。

“这个敬老院已经成了安利志愿者的服务基地,除了节日和特殊日子以外,我们平时也会抽时间过来看着老人,干一些力所能及的事情,哪怕陪他们聊聊天,我们也都觉得高兴。”一直参与志愿活动的肖秀丽说,三十多名志愿者都来自肥城市边院镇,来敬老院的次数多

了,和这些老人越来越亲,对待他们也更像对待自己的亲人。

肥城市老龄委办公室主任赵延东介绍,肥城市边院镇中心敬老院目前居住了近40位孤寡老人。两年多前,安利公司与敬老院建立联系。2010年10月份,在敬老院成立了安利志愿者服务基地。安利(中国)日用品有限公司泰安分公司工作人员表示,尊老爱老是每个人应尽的义务,作为一个有责任感的企业,更要积极关爱老人的身体以及精神健康,在给予别人关爱的同时,也是自身素质和情操不断提高的过程。



## 丝袜、网纱编出千姿花朵

一社区举办“编花迎春天”活动

本报泰安3月23日讯

(记者 刘慧娟) 23日,泰城一社区举办“编花迎春天”活动,不仅丰富了社区居民的业余生活,还加深了邻里之间的沟通和交流。

23日,泰前街道办事处嘉德社区社区活动室内传出阵阵欢声笑语,记者走进一看,发现活动室内摆满了各种瓶装的花朵,尽管还都是半成品,但显得特别鲜艳,就像真的一样。正中央的大桌子上摆放着剪刀、细铁丝和各种颜色的绸绢布片等材料和工具,十几名社区居民围坐在桌子旁,正用各种颜色的丝袜和网纱制作不同种类的绢花。

社区居民张萍正忙着编织一朵粉红色的梅花,她告诉记者,她们十几个人都是社区编花协会的会员,这次编花是为了迎接社区举办的“编花迎春天”活动。编花协会还在活动室外设立了展台,专门展出协会会员的劳动成果。“编花不仅能展示自己的手艺,而且还加深了邻里间的情谊,真是一举多得。”张萍说。

嘉德社区居委会书记朱俊华告诉记者,由于嘉德社区是新建小区,很多居民之间都相互陌生,为了打破邻里之间这种钢筋水泥的阻隔,社区举办过多次活动,但是活动一结束居民就各自回家了,于是居委会便筹划成立一个能长久维系居民关系的纽带。考虑到小区的中老年人以女性较多,有几个人手工做得特别好,于是便成立了社区编花协会。

“一开始小区居民并不知道,通过社区不断宣传和居民之间的传播,社区编花协会现在已经发展壮大到30多个会员了。”朱俊华说。编花协会不定期地举办一些活动,居民们聚在一起,相互交流经验,不断创新花样,协会成立3年以来,已经制作出40多种、上千只绢花。制作的绢花除了在社区展示之外,还在逢年过节时作为走访小区五保老人和赠送社区有贡献居民的礼物。在社区举办各种晚会和活动时,编花协会制作的绢花也作为装饰亮点出现在现场。



嘉德社区的居民正在编花。本报记者 刘丽 摄

# 糖尿病公告

2011年度最新一批糖尿病专项援助物资已经抵达泰安!本次援助物资包括:

(一)价值358元的血糖仪一台;  
(二)已经拥有血糖仪的患者可以免费申请胰岛功能测评一次(价值300元),通过评测结果可知道A:病情属于轻度、中度或重度;B:有没有由于糖尿病所引起的并发症,或并发症处于什么阶段;C:胰腺受损程度以及胰岛素分泌抵抗情况;D:现在的治疗方案是否合理;

(三)符合条件的患者(50%左右),还可获赠价值880元锗玉石磁疗腰带一条。

未领取援助物资的糖尿病患者抓紧时间带着病例证明及身份证复印件到我工作站免费领取,领取时间:上午8:30—11:30,下午2:00—5:30,时间截止3月31日。

地址:泰安市东岳大街132号(御碑楼小学东临)三楼东侧

市内乘坐1、4、15、16、31、32、33路公交车,望山或望山宾馆站下车即到

电话:0538-6992386 联系人:肖主任

华康益寿泰安工作站

# 大肚子瘪了

饭后一杯茶,大肚子瘪了,脂肪肝、高血压、高血脂、高血糖、冠心病,痛风不药而愈,专家证实这是科学,不是奇迹。

只因别人多  
喝了一口自制的浓  
茶,58岁陈老爹  
的大肚子竟瘪在不  
到2个月的时  
间里,陈老爹常为大  
肚子竟然神奇消失  
而高兴,自此陈老爹  
瘦了许多,腰围变  
小了,血脂、冠心病  
、高血压、痛风竟然  
不药而愈,行走也变  
得轻快,腰带也变  
得松了,陈老爹  
本是因肥胖导致  
便秘,体质差,胃  
胀,同事们都说  
这样下去,陈老爹  
要得糖尿病了,陈  
老爹说,这样下去  
,大肚子会变小的



当财富变成富贵病。  
财富还有什么用……

方,偏方,特别是乾隆皇帝的  
治腹茶方,有人说多食不  
宜,血气虚弱,身体发福,也有人说  
腹胀是脾失失调,痰湿体肥,  
而这个方子治疗的很全面,薄  
荷,薄荷,消脂减肥,补肾,养  
气,人体发胖不仅是因为吃的多,  
更重要的是脂质代谢的能力  
下降,丹参配西红柿,不仅降  
血压,而且抗衰老,清除血液  
中的自由基等多种垃圾,提高  
人体脂质代谢水平,刚开始感  
觉吃的多,排的畅,感觉精神  
焕发,体力充沛,很多人15天  
左右就感觉自己肚子变小,快的1  
个月大肚子就瘪了,称一称体  
重下降20多斤。

日本和美国的科学家对  
朱教授的配方很感兴趣,他们  
用配方的原料作为培养基,从  
分子学的角度进行分析,发现这个配方中含  
有17种氨基酸,其中9种人体必需,16种改善脂质代  
谢的肽类,14种维生素,30多种矿物质,近60多  
种植物和活性物质,从代谢的角度说,人体发胖,进  
而患脂肪肝,糖尿病,高血压,冠心病等心脑血管  
病,都是由于代谢缓慢,紊乱造成的,以往减肥只  
以减少饮食量或通过节食,人手,导致虽有一定  
效果,却容易反弹,并且使体质更加紊乱,从而反弹  
的比以前更胖,这也是越减越肥的原因。

丹参红花茶,不仅能清掉瘀血,更调节代  
谢,清除血液垃圾,平衡代谢必须的营养元素,  
活血补肾,利湿养气,这既不违反理科学丹参红花茶  
能消脂减肥,又能让脂肪肝,高血压,冠心病,  
痛风,不药而愈的现象了。

# 一滴血查过敏原

专业治疗过敏性疾病

泰安市建工医院独家引进美国IVT高科技过敏原检测系统,只需患者少量血液,就能精确查出体内过敏原和过敏体质,全电脑分析、精确安全、无任何痛苦、不受药物和饮食的影响。避免了传统皮肤试验查找过敏原痛苦大、不够准确的缺点,应广大患者强烈要求,现特实行检测费半价。

本院和北京变态反应研究院长期技术合作与交流,由赵主任、李主任长期应诊,根据精确的过敏原检测结果,在泰安地区率先采用基因免疫调节平衡+经络穴穴的中西医结合疗法。该疗法快速调节免疫,阻止过敏介质与受体结合,清除体内过敏原,从而纠正过敏体质,使过敏性疾病快速治愈。无论病情轻重,时间长短,1-3个疗程即可治愈,无副作用和依赖性,真正解决了过敏性疾病反复发作久治不愈的难题。

泰安市建工医院是泰安地区过敏性疾病指定检测治疗单位,检测治疗范围:荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、过敏性紫癜、过敏性鼻炎、过敏性哮喘等。

专家咨询电话:

0538-6398120

地址:泰安市康复路7号(市中心医院南门斜对面)建工医院1楼过敏科

对于天然养生配方的叛逆,朱教授耗费了9年时间在全部的业余时间,发现了这一天燃植物配方,奇迹就这样出现了,被誉为“大肚子,脂肪肝,糖尿病,高血脂困扰的朋友,就忍不住向他们推崇这个方子,有最快15天就能见效的,使用者无不惊讶,不运动,不节食,不吃药,不仅减了肥,而且各种心脏血管问题都一并解决,目前国家已经给这个配方发了发明专利,命名为丹参红花茶。

朱教授公开了她的配方,希望有条件的朋  
友可以试着制作。泡茶10克,丹参7克,西红柿  
7克,郁金5克,陈皮8克,枸杞子7克,桂圆肉  
10克,桃仁6克。

教授这样解释她的配方,被誉为“大肚子,  
好消息,目前此方已经通过国家卫生部审批,命名为御生堂丹参红花茶,由北京御生堂集团生产销售。

为了回报老顾客,厂家特举办买10送10的大型优惠活动,提供免费送货上门服务,货到付款,特大优惠仅限3天。

咨询电话:6285326  
0538-

指定经销地址:泰安天美健生堂(财源街新华书店西侧)肥城百灵大药房(市人民医院南向20米处)肥城万年青大药房(天泰路50米处)宁阳新街药店(三阳胡同对门)宁阳回春大药房(万源街20米处)东平恒信大药房(四海城20米处)20米处泰山医药(万源街20米处)